Обереги дитини – для своєї родини.

Мета:  формувати у дітей вміння уважно роздивлятись предмети (зокрема обереги); розширити уявлення дітей про традиції українського народу, про обереги, їх силу, викликати бажання власноруч створювати обереги для своєї родини та гостей;розвивати мовлення дітей, артикуляцію, сприяти розвитку образного мислення та творчої уяви; виховувати любов до рідної мови, до народної творчості, цікавість до художнього твору, сприяти емоційному розвитку малюка.

Матеріал: 

мішечки, вазочки з крупами, різноколірні стрічки, корзина з  оберегами.

Привітання: 
Діти, підійдіть, будь ласка всі до мене і уважно подивіться на дівчаток, які вони гарні, охайні, зараз ми їм усміхнемось і поаплодуємо(хлопчики аплодують дівчаткам).А тепер подивимось на хлопчиків, справжніх козачків, усміхнемось їм і поаплодуємо(дівчатка аплодують хлопчикам).А тепер візьмемось всі за ручки, і віддамо часточку гарного настрою один одному. Ось тепер у нас гарний настрій, тож можемо починати заняття.

Хід заняття:

(діти знаходяться на килимку, стоять півколом)

В-ль:  
Діти, сьогодні ми з вами пригадаємо, те що ми вже знаємо про традиції українського народу, і дізнаємось про щось нове. 

Спочатку пригадаємо, який ви знаєте національний посуд, котрим користувались наші прабабусі та прадіди? 

Відповіді дітей: (дерев’яні ложки, глечики, кухлі).

В-ль: 
Які ви в мене молодці. Правильно назвали посуд. А про національний одяг можете мені розповісти?

Діти: 
(сорочка, шаровари, віночок...)

В-ль: 
Так, правильно. Але крім посуду та одягу, наші пращури виготовляли прикраси, іграшки, обереги.

У давні часи в українських селах існував добрий звичай, жінки та діти,  довгими зимовими вечорами, збирались разом і робили різноманітні обереги від нечистої сили,  злого ока. Працювали охоче, весело, зі  співом та музикою. 

( звучить музика, чути стук в двері )

До групи заходить бабуся в українському одязі, з корзиною в руках.

Бабуся: добрий день, діти! Я проходила повз вашу хату, почула гарну музику  веселий гомін, і вирішила завітати до вас. Прийшла я не з пустими руками, а ось із цією корзиною, в ній є багато цікавих речей. А ви б хотіли розглянути ці речі?

Діти: 
так, звичайно!

(діти підходять до міні – музею оберегів сідають на стільці)

Бабуся:
ну тоді підходьте до мене ближче, вмощуйтесь зручніше, та слухайте уважно. У моїй корзині є багато оберегів. Оберіг-це така річ, яка оберігає нас від злих слів,  дурного ока та різних недугів.

Бабуся:
ось подивіться - що це у мене?

Діти: 

український віночок!

Бабуся: 
А для чого він потрібен?

Діти: 

Його одягають дівчатка для того, щоб прикрасити свою зачіску.

Бабуся: 
Так. А ще – це оберіг для дівчини, її щастя, удача. 


А це що за річ?

Діти: 

Віничок, ним підмітають у хаті.

Бабуся: 
Але це маленький віничок –оберіг, він оберігає дім від нечистої сили, сварок.(кожен оберіг бабуся разом з дітьми ставлять у міні – музей,             доповнюють його експонатами).


А що це, я тримаю у руках?

Діти: 
Рушничок, ним треба втиратися.

Бабуся: 
Він вважається оберегом добра, достатку, злагоди у хаті.           


Діти, подивіться на цього смішного чоловічка, ви знаєте хто це?

Діти: 
Ні.

Бабуся: 
Це домовичок– оберіг міцного здоров’я, гарного настрою, довголіття.


Його ставляють у хаті на видному місці.


Ось ця дощечка – оберіг ладу та добробуту, її чипляють у кухні.


А ось цей мішечок – оберіг тепла, радості, дитячого сміху у хаті.

Бабуся: 
діти, а ви б хотіли, щоб ваш дім був захищений від нечистої сили, а  родина від злих людей?

(відповіді дітей) Так!

Бабуся: 
то зараз ми з вами зробимо маленькі обереги для наших гостей та своєї родини.

1. дитина: 

У мене добра є родина,

Я її шаную.

Зроблю для всіх свій оберіг,

Зроблю і подарую.

2. дитина:

Вийде гарний оберіг

На цій мішковині,

Щоб пишалися ним люди

У моїй родині.

(діти разом з вихователем підходять до великого столу, на якому знаходяться вазочки з крупами та готові пусті мішечки).

Бабуся:
Ось у мене є мішечки, а на столі тарілочки з крупами. Зараз ми зберемо в ці мішечки всіх зерен по-троху, і в нас вийде гарний               оберіг. Але спочатку скажіть що ви бачите на тарілках? 

(діти називають крупи, а вихователь коментує їх).

Діти: 
це гречка.

Бабуся: 
а що можна робити з гречки?

Діти: 
зварити кашу, суп.

Бабуся: 
а ще, жменька гречки у мішечку - оберігає від зради, надає сили.


А це що?

Діти: 
кукурудза. Її можна варити і їсти людям, можна кормити курочок.

Бабуся: 
Так. А якщо пару зерен покладемо до нашого мішечку, у домі              завжди буде злагода і  взаєморозуміння, і т.д. 


Часник – відганяє від оселі нечисту силу, біду, нещастя.

Пшоно – багатство в родині.

Горох – міцне здоров’я.

Насіння соняшника – діти в домі, тепло, радість, добро.

Квасоля – початок родоводу та його продовження.

Мішечок – багатство. 

(коментуючи кожну із круп, діти складають їх у мішечок)

Діти разом з вихователем роблять мішечки, вихователь допомагає зав’язати їх, та дарують мішечки усім присутнім.

В-ль: 
Шановні гості, прийміть із рук наших вихованців ці маленькі обереги.


А так, як зроблені вони маленькими дітьми – чистими, світлими та добрими, у яких добрі наміри та чисті помисли, то будьте впевнені – ці обереги мають чудодійну силу, і будуть оберігати вас ввесь час. 

Вихователь дякує дітям за роботу пропонує відпочити та пограти в народну гру.
